НЯГАНСКОЯ ГОРОДСКОЙ И ОКТЯБРЬСКОЙ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 1939 г.

№ 40 (7076) 🐞 Четверг, 6 апреля 1995 г. 🌑 Подписная цена — 500 руб. в розняце — цена договорная.

—— Пресс-служба городской администрации -

«О пормативах на содержание объектов соцкультбыта»

подписанное 29 марта перподписанное 29 ма

устивовать нормативы затрат 1 картат 1995 года, осуществляетор в сеет прибыли, остающейся поряжения предприятий и па-

кариого казментного метра жиз кариали — 364 тыс. рублей в год;

одиото ребенка в детских дошколь-ных учреждениях — 3960 тыс. руб-лей в год. Здраждувата — 37000 тыс. рублей в

ири жегрузке 20 посещений

Во Дин АО «Промстрой», Приуравнофтивастрой», АО «Прауражей и проистрой», АОЛ («АТП-(Прауражей генерой» установить пор-метть "затрят на первый квартал 1995 года на содержание одного квад-ратного метра жилой площади в раз-мере 280 тыс. рублей в год.

3. На прибыми неключение затрат производить не фактически сложив-нимися расходам, во не выше утвер-жаденных пормативов.

По части контроля

29 марта заместитель главы город ского мулициналитета В. А. Плотин ков провел совещание, на котором ского мунициналитета Б. А. плотин-ков провед совещавие, на котором обсуждались вопросы контроля за ра-ботой предиритий торговли и пред-принумателен Нягани. На совещании присутствовали руководитейн налого-вой полиции и налоговой инспекции, главный санптарный врач, а также представители торгового отдела адми-нистрации, торгово-промышленной па-

аты и отдела внутренних дел. Как сообщила зав. торговым отде-ом горадминистрации Л. Бедрина, торадминистрании Л. Бедрина, собравшиеся обсудвяя результаты работы но контролю в первом квартаде текущего года за соблюдением предприятиями и предпринимателями Закона РФ «О защите прав потребителей», Правил горговли и Закона РФ «Об основях налоговой системы в Российской Федерации». В частности, было отмечено, что за этот первод проведено 28 совместных проверок, к административной ответственности привачесно 37 предприятий и 43 физических липа, сумма высканных привасчено от предприятия и то фи-анческих лица, сумма взысканных штрафов составила 23,3 миллиона рублей. Участники совещания принярублей. Участники совещания дриняли решение усилить совместный контроль за соблюдением предприятиями и предприятиями и предприятиями и предприятиями осуществляющими торговую деятельность на территории города, соответствующих законов РФ, постановлений правительства, постановлений главы администрации Нягани, регламентирующих торговую деятельность.

llo электроэнергии

Трстьего апреля мэр Нягани В. Жу-равлев подписал постановление № 319 жинваованости испольвования хинтанариран вн предприятиях электроэнергии на предприятиях всех форм собственности» следующе-

рорайоне сделана

го содержания: В целях эффективного использова пия электроэнергии предприятиями всех форм собственности и физическими лицами, обязательного выпол-

нения требований «Правил пользова-ния электрической и тепловой энер-гней», «Правыл технической эксплуа-тации электрических станций и сетации электрических станции и се-тей», «Правил устройства электроус-тановок», «Строительных норм и правил», «Руководящих материалов по электроснабжению индивидуаль-ных жилых домов и других частных сооружений», предотвращения случасооружений», предотвращения случа-ев повреждения электрооборудования грансформаторных подставний, рас-пределительных пунктов, воздушных и кабельных пиний, песчастных случаев с людьми постановляю: 1. Руковопителям предприятий всех форм собственности п физическим лицам:

лицам: вс работы, в том числе земляные, в охравной воне воздушных и кабсльных линий электронередач произвыдить после согласования и получения письменного раврешения от ОА «Электросеть» или продприятия, в ведении которого паходятся инженерные сети данного района; обеспечить ваниональное использо-

данного разона;
обеспечить рациональное использование электроэпергии. При необходимости перевести наружное освещение промышленных предприятий на ав-

томатическое управление.
2. Запретить строительство гаражей, установку киосков, павильнов и других строений в охранной зоне воз-душных и кабельных линий электро-

персдач.

3. Комитету по архитектуре и гра-достроительству (руководитель Л. А. Минина) и ібомитету по земельной реформе и земельным ресурсам (А. Ф., Мещангии) производить отвод земли под монтаж и установку указанных объектов после согласования проекта с ЛО «Электросеть».

4. Владельцам индивидуальных

4. Владельцам индивидуальных килых домов, коттеджей, дачных (садовых) домиков, гаражей, торговых палаток для получения разреше-

пия на пользование электроэнергией подавать заявки в эпергоснабжающую организацию. В заявке должно быть указано: наименование объекта частной собственности; место расположения; уровень напряжения (0,23 лл 0,4 кВ); вид ввода (одпофавный, трехфазный); пеобходимость применения электроэпергия для отопления и горячего водоснабжения.

5. Постановление вступает в силу с момента опубликования в местнои газетс.

гааетс.
6. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заме-стителя главы администрации Няга-ни А. А. Жадапа.

Десантники в Нягани

В пачале марта мы сообщили о ом, что директором муниципально- о предприятия «Спортивно-техниче«Афганен» В. Чепповым ский клуб «Афганец» В. Чепповым был решен вопрос о шефстве над клувоннов-интернационалистов ской воздушно-десантной дивизна и службе няганских призывников, прослужбе няганских призывников, про-педших соответствующую подготов-ку, в этой вопиской части. На сегодня достигнутая, договоренность начина-ет обрестать реальные формы — в го-род из десантной дивизии прибыли офицер и два сержанта. В теченно-трек недель они будут проводить аа-нятия—с будущими воннами, кроме того, для постижения солдатской на-уки непосресственно в поправленении уки непосредственно в подражделении уки непосредственно в подражделении уже скомплектована и отправлена в Омск группа кных няганцев (одинадать ребят 16—18 лет). Словом, конкретная работа в полном разгаре. конкретнам расота в полном разгаре, а гвардейцы-вветрукторы пока что благодарят коллектив кафе «Рось» и его руководителя А. Энтеля за теплый прием и отличное обслуживание.
Подготовия А. ЛУЧКИИ.

• Город и его проблемы Скромненько... и со вкусом

Красота спасет мир. красота спасет мир.

вепомия, кто-то на городского комитета по архитектуре и градостроительству и во благо всем жителям, потенциальным и реальным покудателям, выдал разрешение на раз-мещение коммента выдал разрешение на раз-мещение коммерческих будочек у магазинов № 10 в Первом микрорайоне и № 23 — в Восточном мик-польдения рорайоне, Просив вагляд на нека-зистый вид архитектурных

строений, призван на по-мощь воображение, пред-станили, что это судобстстанила, что это удонство поз блещет грациозностью и величием. Ну, не стек-ло и бетои. Ну, не совсем совершенные формы. Но... Если отталкиваться, от некоторых районов города, как-то вагон-городок «При-урал», нагон-городок «При-урал», нагон-городок «Пи-онерный» и еще кое-чего, подучилось очень даже ничето, Пусть скромненько, Правда но со внусом. Правда. вкус перебивает инос ощущение. Ощущение убо-

гости.
Видимо в силу нашей поливанности к халабупривизациости к халабухости и развалюхам. очень трудно: расставатьуходящим в прошлос. Чем-то родным должно веять с улиц. Вог и появляются, подобно гри-бам после дождя, будоч-ки-халабудочки. И пе гденибудь, а в глубине жи-дых районов, на самых центрадьных улицах. К тому же такое «удачное» размещение может назы-наться «здоровой конку-

ваться «здоровой конку-рейцией», хотя здоровьем оттуда выкак пе веет. Что ж... О вкусах не спорят. С представитетяри комитета по архитектуре. Не твк гладко для мно-гих предприятий прошел минувщий год. Жесткие требования по благо-устийству таприходий. Го. треоования по олаго-устройству территорий. Го-род нужно благоустроить. Ведь все мы в нем жи-вем. Предписания, штра-Ведь все мы в нем правем. Предписания, штра-фы увенчались тем, что летом 1994 года ОРСом АО «Кондпетролеум» была проведела большая работа благоустройству. Так, по благоустройству. Так, у магазина № 25 («Про-дукты») в Восточном мик-

ровка, завезен грунт, по-сеяна трава, ноставлено ограждение газонов, поднят из болота и проло жен новый тротуар по ул. Интернациональной. Все жен новый тротуар по ул. интернациональной. Все связанные с этим расходы легли на ОРС АО «Кондшетролеум», хотя на прилегающей к магазину территории в то время, уютно располжилась торговая точка фирмы «Контакта», Представители жа «Контакта», учуня, что порговая точка им там не пужна. Интеллигентно удалялись, кноск убрали, отказавшись участвовать с было приведено в благоустройстве территории. Когда же громы и молнии оказались позади, все было приведено в надлежащий вид, что повтеклю за собой немалые дененкым в ложения, как чло матовению волиебной маловению волиебной надовной на распетьной волиебной на правененном в политейства. по мановению волизебной налочки, на газоне вновъ

вырос исчезнувший было екомок».

Усилия работников ОРСа усилия расотников отса цабавиться от прилеплен-ных сбоку «архитектуре-ных строений» были тще-тны: фирма «Коптакт» за-ручилась поддержкой коручнаев поддержной комитета по архитектуре (Л. А. Минина).
Вот и выходит, что деньги на обустройство

ньги на обустройство вкладывают нефтяники, а «безвозмездно дополняют «безвозмевдно дополняют интерьер» коммерческие структуры. Странно, что подобное извание внолне устранвает комитет по аржитектуре в градостроиархитемы и голово и

чтобы попасть в «Мага-вин на газоне».
Видимо, чтобы совсем убить не имеющих твор-ческого воображения вла-дельцев магазина, совсем неожиданно выросло вдесь сще одно «приложение».

Был установлен еще один киоск. «Свежий хлеб» называется. И не где-нибудь, а в самой пепосредственной близости с канализа-ционным люком. Завере-ния коммерсантов о законном пребывании у канализации показались сомниись сомни-лишенными тельными, тельными, иншенными здравого смысла. Ан нет. Таки они были правы. На мало ни много — зачятое место подтверждала бумага из мэрии, которую и предъявили новоявленные

предъявили новоявленные соседи нараду милиции. Осадили ларьии различных торговых фирм и магазин № 10 «Продукты» в Первом микрорайоно. Осадили не самовольно: на те есть бумага, то бишь, разрешение, Возвитайт вопросы без ответа; ито же измуст работнием. что же движет работниками комитета по архитекту-

Ни одно из выданных разрешений на размещение этой «красоты» не согла-

совывалось с владельцами магазинов (с «Кондпетролеум»). ОРСом Будто бы там пустое место. Опять-таки, видимо, раз-решения выдавались на . свой «вкус».

свои «вкус».

Смею уверить, что у
ОРСа АО «Кондиегролеум» есть что реализовывать
на своих площадих, есть
возможность и необходимость размещения донол-нительных торговых точек, нужных горожалам. желание разгрузить от оче-редей свои магазины, что-бы покупателям было удобнее приобрести име-ющийся у нас товар. Ведь ни для кого не секрет, что всеми крайне необходимыми товаранеобходимыми товара-ми и продуктами снаб-жает жителей города, в основном, ОРС АО «Кондиетролеум». Город-ским властим следова-ло бы поддерживать нас и, конечно, считаться с нами. В коние концов, де-по делаем общее. Консчио. если стоит за этны делом желайне создать в городе красоту, уют и порядок. В. ЛЕВИЦКАЯ,

вам. генерального директора АО «Кондпетролеум».